Контрольная работа

по химии 8класс

по теме ”Электролитическая диссоциация”.
Вариант 1.

А1. Практически не диссоциирует:
а) азотная кислота                     б) фосфат натрия

                                       в) гидроксид железа (II)          г) хлорид калия
А2. Анион - это:
а) ион кальция       б) ион хлора      в) атом меди           г) ион алюминия
А3. Формула слабого электролита:
а) Cu(OH)2      б) HCl       в) H2CO3      г) FeCl3
А4. Формула вещества, образующего при электролитической диссоциации гидроксид-иона:

а) KCl       б) KOH    в) Fe(OH)3     г) Cu(OH)2
 А5. Взаимодействие соляной кислоты с нитратом серебра в водном растворе отображается ионным уравнением:

а) H+ + OH- = H2O          б) 3Ag+ + PO43- = Ag3PO4↓       
                                    в) Ag+ + Cl- = AgCl↓       г) 2H+ + SiO32- = H2SiO3↓

А6.  Цвет лакмуса в растворе, полученном при взаимодействии оксида серебра (IV) с водой:
а) синяя     б) красная    в) фиолетовая

А7. С раствором серной кислоты взаимодействует вещество с формулой:
а) MgO        б) P2O5       в) CO2       г) H2
А8. Cоляная кислота взаимодействует с:
                           а) железом.    б) медью    в) серебром     4) ртутью. 
А9. Оксид, вступающий в химическую реакцию с водой, имеет формулу:
                          а)BaO      б) FeO      в) SiO2      г) CuO
А10. Веществом Х в уравнении реакции X + 2HCl = CuCl2 + 2H2O является:

                      а) Cu     б) CuO    в) CuCl2          г) Cu(OH)2
А11. Электролиты – это. . .

      а) вещества, растворы и расплавы которых проводят ток                  
      б) любые вещества      

      в) нерастворимые вещества      
      г) вещества, проводящие ток

Контрольная работа

по химии 8класс
по теме ”Электролитическая диссоциация”.
Вариант 2.

А1 Диссоциируют в водном растворе: 
а) хлорид калия                          б) карбонат кальция    
                             в) гидроксид меди (II)               г) оксид натрия
А2. Катион - это:
а) фосфат-ион   б) ион натрия   в) атом цинка   г) ион хлора
А3. Формула сильного электролита:
                         а)Fe(OH)2      б) HNO3  в) H2SO3   г) Na2O
А4. Формула вещества, образующего при электролитической диссоциации ионы водорода:

                         а) H2SO4    б) NaOH    в) MgCl2    г) PH3
А5. Взаимодействие гидроксида калия с водным раствором отображается ионным уравнением:

                              а) 2H+ + SO32- = H2O + SO2↑                      б) CO32-  + 2H+ = CO2↑ + H2O

                              в) MgCO3 + 2H+ = Mg2+ + CO2↑  + H2O      г) H+ + OH- = H2O            
А6. Соляная кислота не взаимодействует с металлом:
     а) алюминием     б) медью      в) цинком      г) кальцием 
А7.  Цвет фенолфталеина в растворе, полученном при взаимодействии оксида калия с водой:
а) бесцветный        б) малиновый      в) фиолетовый       г) красный
А8.  С раствором гидроксида натрия взаимодействует вещество, формула которого:                        
а) SO3        б) K2O       в) CuO      г) MgO
А9. Формула оксида, взаимодействующего с водой:
                         а) CuO    б) P2O5   в) Fe2O3   г) SiO2
А10. Веществом Х в уравнении реакции X + H2SO4(разб) = CuSO4+ H2O является:

                      а) Fe     б) FeO    в) Fe2O3          г) Fe(OH)2
А11. К электролитам относятся:
  а)  все растворимые в воде вещества              б) оксиды и кислоты

   в) все кислоты, соли, основания                     г) кислоты и щелочи
А12. 3 молекулы хлора:

            а)3Cl2       б)3Cl       в)Cl2        г)6Cl
В1. Соотнесите:
          Формула оксида:

а) SO3    б) CaO    в) CO2    г) SO2
Формула гидроксида:
а) H2SO3    б) Ca(OH)2    в) H2CO3    г) H2SO4

В2. Cоставьте генетический ряд лития, используя схему

  
металл→основный оксид→основание→соль
В3. Закончите уравнение реакции обмена:


BaCl2 + AgNO3 →…
С1. Напишите молекулярное и там, где это имеет место, - ионное уравнение реакций   

        согласно схеме:

SO3 → H2SO4→ Na2SO4
↓

  H2
А12.  4 атома брома:

             а) 2Br2     б) 2Br     в) 4Br     г) Br4
В1. Соотнесите:
          Формула оксида:

а) N2O5    б) FeO    в) Fe2O3    г) N2O3

Формула гидроксида:
а) HNO2      б) HNO3       в) Fe(OH)2    г) Fe(OH)3

В2. . Cоставьте генетический ряд лития, используя схему

  
неметалл→кислотный оксид→кислота→соль
В3. Закончите уравнение реакции обмена:


KOH+ H3PO4 →…
С1. Напишите молекулярное и там, где это имеет место, - ионное уравнение реакций  согласно схеме:

Na2O → NaOH→ NaCl
      ↓

         Na2SO4
